
	
  

Les accords 

	
  

• C’est le commandant du nom. 
• Il faut faire attention s’il est au singulier ou au pluriel 

et s’il est au féminin ou au masculin. 
 
 

	
  

• Le déterminant  commande le nom.  
• Si le déterminant est au pluriel, le nom est au pluriel. 
• Si le déterminant est au singulier, le nom est au 

singulier. 
 

	
  

• Le  sujet commande le verbe . 

• 1- Trouver le verbe : « ne » verbe « pas » 

• 2- Trouver le sujet : « qui ? » joue ?  
• 3 –Vérifier si le verbe a la bonne terminaison. 

 
 

	
  

• Il s’accorde avec le nom. 
• Si le nom est au singulier, l’adjectif est au singulier. 
• Si le nom est au pluriel, l’adjectif est au pluriel. 
• Si le nom est féminin, l’adjectif est féminin 

 
 
 

le        la      les  

le chien               les chiens 

Les enfants jouent            Les enfants ne jouent pas 
 
Un enfant joue            un enfant ne joue pas 

 

un joli chat                   des jolis chats 
 

une jolie chatte             des jolies chattes           
                                     


